

肇庆医学院教学督导工作简报

第 9 期

教学督导室

2025 年 5 月 18 日

学校开展 2024-2025 学年第二学期期中教学检查工作

为进一步规范教学管理与秩序，提高教学质量，推动各学院教学管理工作科学化与合理化，助力学校本科教育高质量发展。4 月 28 日至 5 月 16 日，在南方医科大帮扶团队的指导下，学校对 10 个二级学院开展了 2024-2025 学年第二学期期中教学检查工作。



5月16日，在喻昕副校长、李凌队长的带领下分别对医学技术学院、口腔医学院、中医学院和临床医学院进行了现场教学工作抽查。各学院积极响应，紧密围绕检查重点，对标教学工作检查体系要求，对教学材料进行了全面、细致的梳理，并针对检查中发现的问题，制定了预期整改措施，充分彰显了各学院在期中教学准备工作上的积极态度。



检查中，发现部分学院仍存在若干亟待改进的问题。针对上述情况，王福青处长提出：一是各学院需积极转变本科教学理念，严格对标本科教学标准，重新修订人才培养方案与教学大纲。二是应主动邀请相关领域专家开展专业指导工作，切实加强党政联席会议与教学工作的协同联动，科学规划学院未来专业发展方向，三是要进一步明确各项工作分工，确保本科教学工作有序、高效推进。喻昕副校长进一步补充强调，各学院应扎实推进专业建设委员会相关工作，紧密围绕办学目标与办学理念，推动本科教学工作高质量发展，全面加强校外实验基地建设，拓展实践教学资源。



本次期中教学检查工作，是学校深入践行本科教学高质量发展而实施的一项重要举措。通过全面、深入地调研各教学单位的教学工作状况，对教学全流程、各环节、多维度开展系统性梳理与精细化监管。未来，在南方医科大学帮扶团队的大力支持下，学校将持续完善教学质量评价与管理体制，进一步深化教育教学改革，扎实推进学校高等教育内涵式发展，全面提升人才培养质量。